
POJAŠNJENJE VARIJABLI 

Studenti – stručni i sveučilišni studij = upisani studenti stručnih i sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih sveučilišnih i stručnih studija 

Studenti – specijalistički studij = upisani studenti poslijediplomskih specijalističkih studija 

Studenti – doktorski studij = upisani studenti poslijediplomskih doktorskih studija 

Studenti – ukupno = stručni i sveučilišni + specijalistički + doktorski studij 

Asistenti = varijabla uključuje i više asistente i poslijedoktorande zaposlene u ekvivalentu pune zaposlnosti 

Predavači = varijabla uključuje i više predavače 

Lektori = varijabla uključuje i više lektore 

Nastavno osoblje – ukupno = redoviti  profesori, izvanredni profesori, docenti, asistenti (što uključuje i više asistente i poslijedoktorande), profesori visoke 

škole, lektori, umjetnički suradnici, predavači (što uključuje i više predavače), stručni suradnici, savjetnici i gostujući profesori – svi u ekvivalentu pune 

zaposlnosti  

Omjer_1 = svi studenti/svi nastavnici i suradnici 

Omjer_2 = redoviti studenti+izvanredni*0,5/svi nastavnici i suradnici 

Omjer_3 = redoviti studenti+izvanredni*0,5/nastavnici+suradnici*0,5 

 

IZVORI PODATAKA 

STUDENTI:                   

1) Izvor za podatke o upisanim studentima  stručnih i sveučilišnih dodiplomskih, preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija je statističko izvješće DZS-a  
Studenti u akademskoj godini (različita godišta) - Tablica 2.5 (1. dio izvješća).         
Podaci su rezultat godišnje statističke obrade Prijavnih listova za upis studenata na stručni i sveučilišni studij (obrazac ŠV-20), koje ispunjavaju studenti pri 
upisu u zimski semestar. Podaci za veći dio učilišta koja su u sustavu ISVU-a DZS preuzima su elektroničkim putem.     
                   
2) Izvor za podatke o upisanim studentima poslijediplomskih specijalističkih studija je statističko priopćenje DZS-a  Studenti upisani na poslijediplomski 
specijalistički studij (prije 2011. Studenti upisani na magistarski ili poslijediplomski specijalistički studij) - različita godišta.    
Podaci o studentima poslijediplomskog specijalističkog studija rezultat su godišnje statističke obrade Prijavnih listova za studente upisane na 
poslijediplomski specijalistički studij (obrazac ŠV-30), koje ispunjavaju studenti pri upisu na poslijediplomski specijalistički studij.   
               
3) Izvor za podatke o upisanim studentima poslijediplomskih doktorskih studija je statističko priopćenje DZS-a Studenti upisani na poslijediplomski doktorski 
studij (prije 2013. Doktorandi - osobe u postupku stjecanja doktorata znanosti) - različita godišta.        



Podaci o studentima poslijediplomskoga sveučilišnoga doktorskog studija rezultat su godišnje statističke obrade Prijavnih listova za studente upisane na 
poslijediplomski doktorski studij (obrazac ŠV-40), koje ispunjavaju doktorandi pri upisu na poslijediplomski sveučilišni doktorski studij.   
 

ZAPOSLENI: 

4) Podaci o zaposlenim nastavnicima i suradnicima odnose se na ekvivalent pune zaposlenosti (FTE). Na razini ustanove ove podaci nisu javno dostupni. Riječ 

je o podacima koje je na zahtjev Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja i uz komercijalnu naknadu izradio DZS. 

Ekvivalent punog radnog vremena (FTE) iskazuje se u čovjek/godinama, a označuje vrijeme koje je zaposleni radio kao udio punog radnog vremena. Podaci 

se prikupljaju Godišnjim izvještajem o nastavnom osoblju visokih učilišta (obrazac ŠV-60) koji ispunjavaju visoka učilišta na početku akademske godine. 

Odgovaraju stanju na dan 31. listopada.               

 

NAPOMENE: 
 
Napomena 1. Struktura podataka iz izvješća DZS-a Studenti u akademskoj godini te struktura dostavljenih DZS podataka o zaposlenima su različite. Spajanje 
ta dva izvora te razvrstavanje ustanova prema vrstama i vlasništvu, sveučilištu I ustrojstvu rađeno je pojedinačno za svaku ustanovu prema dostupnim 
javnim podacima o vrsti, vlasništvu, pripadnosti pojedinom sveučilištu i ustrojstvu na kraju akademske godine 2018./2019.  
Navedeno znači da, primjerice, u podacima nema ustanove Sveučilište u Slavonskom Brodu jer u toj akademskoj godini još nije postojalo, neke ustanove su 
možebitno promijenile naziv od tada do danas, a neke i organizacijski oblik (primjerice Veleučilište Vern postalo je Sveučilište Vern). Za sve eventualne 
pogreške u procesu razvrstavanja po ovim kategorijama odgovora Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja.       
                  
Napomena 2. U nekim godinama i za neke ustanove podaci se nisu mogli razvrstati na adekvatan način. Za dio podataka o tim ustanovama vidi Prilog 1. Kod 
nekih ustanova koje su izvodile dislocirane stručne i sveučilišne studije na različitim lokacijama kod broja studenata te su lokacije zbrojene i tretiraju se kao 
jedan broj kako bi bile usporedive s podacima za zaposlene. To su prvenstveno ekonomski fakulteti, Katolički bogoslovni fakultet, Šumarski fakultet Zagreb i 
još nekolicina institucija kod kojih je to istaknuto u samom nazivu ustanove.  
             
Napomena 3. Sve dostupne povijesne promjene poput spajanja ustanova, mijenjanja imena i sl. pokušalo se naznačiti kroz napomene uz pojedine ustanove
            
          
Molimo citirajte ovu bazu podataka na sljedeći način: NSZVO (2021.). Podaci o studentima i nastavnom osoblju u sustavu visokog obrazovanja. 
Verzija_srpanj 2021.         


